



皖北多场高招咨询会火热开展



星报讯(本报记者) 6月12至17日,由市场星报主办,安徽一鸣生涯教育科技有限公司承办,奇瑞汽车、居上酒业(集团)协办的“2023安徽省高招咨询会”分别在蒙城、砀山、宿州市举办,北京理工大学、安徽财经大学等高校招办负责人进行高招政策和志愿填报咨询,获得考生家长们一致好评,均取得了良好社会效果。

对于2023年高招情况,广大家长最为关心问题之一是一本录取率是否会扩大?据现场各高校招办的负责人分析,因为2023年安徽省内多所高校的专业纳入一本批次录取,总体来看,今年安徽考生运气不错,一本的录取人数肯定会扩大。考生在填报志愿

时要科学填报,参考往年的录取名次,争取进入自己心目中的高校。

据安徽财经大学招办主任介绍,目前安财的2023年录取计划已经在网上公布了,今年在安徽招生的普通一本批次计划数为2997人,国家专项计划数180人,地方专项计划数187人。广大考生可以上安财招生网查询。欢迎考生报考安徽财经大学。

在咨询会现场,安徽一鸣生涯教育专家提醒,考生在选择高校时,可从院校性质、院校层次、隶属单位、院校类型、历史沿革、院校实力、所在地区、就业质量等八个方面来评估高校,科学填报志愿,实现自己的名校梦想。



燃! 合肥市行知学校站塘分校“课程嘉年华”

校本课程是学校的核心产品,是彰显办学特色的窗口。合肥市行知学校站塘分校全面落实立德树人的根本任务,全力践行“五育并举·融合发展”的理念,开设丰富多彩的校本课程,满足学生个性化发展的需求。6月16日下午4:30,合肥市行知学校站塘分校“课程嘉年华”活动准时开始。学校一楼剧场内,李佳妮老师的古风音乐与诗词校课《大鱼》,毕婧老师的二胡校课《站塘之韵》,杨钧淞老师的舞蹈校课《希望的田野》循环展演了三场,场场爆满,同学们的精彩演出赢得了观众的阵阵掌声。教学楼长廊上,手工编制作品、摄影作品、沥粉画、油画、毛毡装饰画等作品琳琅满目。

文化大厅内,同学们对建筑模型和机器人展示充满了兴趣。操场上,啦啦操充满了激情,多变的队形和动感的音乐彰显着青春活力,应同学们的要求,活动中,啦啦操展演了十余次,喝彩声不断。足球,同学们现场体验绿茵场上的魅力,跟随运动员们的速度与激情欢呼雀跃。击剑,运动员手持细长的弹性钢剑,头戴面罩,身穿白色服装,进退之间,一招一式都帅气飒爽。

据悉,本次嘉年华活动共有18门课程精心设计成果展示,包括美术类作品,有油画、沥粉画、毛毡装饰画;科技类作品,有科技创新、建筑模型和机器人;音乐舞蹈类作品,有啦啦操、二胡、古风音乐与诗词、水墨舞蹈;体育类成果,有乒乓球、羽毛球、足球和击



剑;理化科学作品,有化学漫步和物候观测;还有摄影和手工编织作品展等。作品成果展示场地分布于教学楼文化大厅和长廊、足球场、篮球场以及剧场,面向全体七年级和八年级师生。

校长周武介绍道:学校现在共开设了35门校本课程,涵盖学科拓展、国际视野、实践创新、公民素养、体艺特长、手工编织、信息编程、PBL课程等。本次“校课嘉年华”活动旨在进一步丰富校本课程的内涵,提升校本课程的品质,更好地发挥课程的育人价值,培养学生的兴趣与特长,促进学生的全面发展,同时展示校本课程的丰硕成果,打造“有活力、有温情、有品质”的校园文化。

瑶海区教体局党委书记、局长袁乃玉,副局长张玉玲和教研室主任傅京一行莅临活动现场,并为同学们的精美作品和精彩展演点赞。汪瑞生 黄丽

凝心聚力心向党,接续奋斗新征程

星报讯(何焯 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 6月18日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区组织开展“凝心聚力心向党,接续奋斗新征程”主题党日参观学习,充分发挥党建引领作用,沐浴一场共产党人红色精神溯源之行。

早上八点,辖区党员们前往中国共产党合肥历史馆。在讲解员的带领下,大家仔细浏览了馆中展出的历史文物、珍贵文献、图文展板以及影片,回顾了合肥人民在党的领导下创造的光辉业绩,重温百年党史中的合肥篇章。

下午,社区组织党员开展了“绘制小夜灯,照亮爱党心”红色手作活动。社区志愿者向每位党员发放制

作原材料,并仔细教大家制作方法。大家认真地在透明的亚克力板上勾画、填色,再将精心绘制的灯板组装在一起,一盏绘着党旗的小夜灯就完成了。随后,大家又开展了“学习党的二十大精神知识竞赛”,竞赛分为五个组进行答题,采取现场抢答的方式,既考验了大家平常的知识储备,也挑战了大家的现场反应能力。

此次学习教育,党员通过参观学习、互动答题、制作手工等方式,引导广大党员传承红色基因,赓续红色血脉,铭记革命先烈的丰功伟绩。大家纷纷表示,要将主题教育与社区基层治理工作结合起来,充分发挥党员先锋模范作用,进一步提升为民办实事的工作水平。

一句话新闻

6月17日,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委组织妇联、计生协、关工委联合蜀山阳关公益公司共同在包河花园社区党群服务中心开展“父爱无言,爱是行动”父亲节主题活动,孩子们根据自己的喜好插花,把自己对父亲的爱意放在精美的花束中。

徐美晨 记者 沈娟娟

今年6月是第22个全国“安全生产月”,6月16日,合肥市肥河镇老官塘社区应急办、关工委、纪委开展“人人讲安全,个个会应急”安全生产月宣传活动。

温俊永 记者 马冰璐

全民守安全 责任大于天

星报讯(唐银 记者 沈娟娟) 今年6月是第22个全国安全生产月,为进一步增强辖区广大居民群众安全防范意识,筑牢安全守护防线,近日,合肥市包河区淝河镇黄巷村应急办、纪检、综治办、卫健办和工会、新时代文明实践站联合开展“全民守安全 责任大于天”安全生产月主题宣传活动。

活动现场,各部门通过设立宣传展台,向现场居民发放消防安全知识手册、宣传彩页以及宣传团扇,普及消防安全知识、火灾的预防、逃生要点等;同时组织志愿者向居民详细介绍发生火灾如何自救,如何确保生活用电用火用气安全,并结合以往火灾教训、案例,普及相关法律知识,提高辖区居民避免火灾事故发生的应对能力和安全意识。

通过此次活动的开展,使辖区居民对安全知识有了更全面的了解,有效提高了辖区居民的安全意识,营造了人人关注安全、处处关心安全、个个都会应急的良好氛围。

集中排查 筑牢乡村振兴根基

星报讯(丁辉 记者 赵汗青) 连日来,肥东县马湖乡积极开展2023年防返贫监测帮扶集中排查工作,对全乡七个社区进行了摸排,确保摸排无死角。

乡级层面召开集中排查会议、印发排查工作方案、成立排查工作专班,督导排查工作。各社区学习工作方案、召开专项工作会议,对集中排查工作要求进行部署,强调工作时限,确保排查工作进度。

此次排查以整户低保户、新增低保户、医疗支出较大、生活困难的独居老人等群体为排查重点对象,以帮扶措施落实情况为排查重点内容。

马湖乡此次共排查全乡农村人口底数,已全部录入系统。对于摸排出的问题,能够立行立改的,已全部整改到位。

肥东县白龙镇 全力推进农村改厕工作

星报讯(封保文 刘志平 记者 沈娟娟) 今年来,合肥市肥东县白龙镇始终坚持“政府主导、因地制宜、群众参与、有效推进”的原则,全力推进农村改厕工作。

该镇今年涉及改厕的12个社区干部扎实开展入户摸底调查,参照脱贫攻坚建档立卡模式,对厕所现状信息全面采集,做到一户一卡、台账式管理,其次强化资金投入,保障农户改厕工作,注重跟踪服务,保障改厕的规范管理。

除此之外,白龙镇进行质量、督查和管护的相关工作管理,确保把农村改厕工作做好、做实,对于在督查中发现的问题及时通报给各社区,并且在规定时间内整改到位。

2023年,该镇申报改厕315户,下一步该镇将持续严把施工进度,狠抓工程质量,确保按时按质按量完成改厕任务。